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Ha nipencraBneHny B UpKe KOIIIKA MOKa3aJjia
HeOOBIYAlTHO PA3BUTHIN BECTUOY/ISIPHBIN aIIapar.
OHa npo6ejkasia 75 pas Mo KpyIioi TyMOOYKe, paiiyC
KoTopoi 2 aM! Kakoe paccTosiHMe oHA mpoOeykaa?
YucI1o T OKPYI/IMTE [IO TIeTBIX.




N/
c=3%4=12(mM) - 1 obopoTt
12"75=3%4*25"3=900(aM)=90(Mm)




Kakoe paccTosiHMe mpoeeT IeTyX Ha KoJiece,
oraMeTp KOTOPOTO 4 AM 3a 1 000poT?

3a 3 o6opoTa? 3a 10 060poToB? 3a N 060POTOB?
Hucno m okpyrmmre 40 AeCATHIX.




/\/

OTBeT: 12,4aM; 37,2 IM;
124 JIM; 12,4 N M.




Termeps Ha KoJtece IpoeieT MeIBEXOHOK. 3a 1 000pOT
KOJIeco mpoexasio 27,9 aM. Haitu paguyc koneca.
Yuco m okpyrivTe 0 AeCSAThHIX.
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OTBeT: 4,5 oM.




B nmporpamme nnpuHuMaeT ydactrue bapt CumricoH. OH
Ha CBOEM CKeUTOOp/Ie mMpoexas pPacCTOSTHUE, PaBHOE
IOJIOBUHE BCEU OKPYXXHOCTHU KOJIeCa, 3a 3 CeKYH/bL.

Haviaurte pagnyc OKpYy)>XHOCTH 3TOTO KOJIeca, eC/iv
CKOPOCTb MaJIBYUKA 4 M/C.

(m=3)
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4*3=12(M) IMOJTyOKPY>KHOCTb.
12%2=24(M) OKPY>KHOCTb.
c=nd

24=3d; d=24:3; d=8
OTBeT: r =4M.




Knoyn Kpactu yagusun sputenen He MeHblie. OH
IIpOexaJl [0 apeHe Ha Bejiocuneze, O4HOBPEMEHHO
XOHITIUPYSA KernisiMU. Kakoe paccTosiHrMe OH mpoexai,
€CJIU KOJIECO er0 BeJIOCUIIeZld, PALUYCOM 3 1M,
00epHy/10Ch 105 pa3. OTBeT BBIPA3UTh B METPAX U
OKPYIJIMTD 0 €JUHMUIL.

(Tt =3’14)
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c=2%3,14%3=18,84(1Mm) 1 06opoT
18,84*105=1978,2(1M)=197,82(Mm)
OTBeT: 198M.




[lo apeHe MpKa, JMaMeTp KOTOPOU 20M, CKAYyT
JIOWIAJ M, CO CKOPOCTBIO 300 M/MUH. CKOJIBKO KPYTOB
MPOCKAYYT 0MWaAu 3a 2 MUH? CKOJBKO MIPBDKKOB
BBITIOJTHUT KOT — aKpOO0aT 3a 3TO YKe BpeMsl, eCJIH 3a
OIUH KPYT OH ZlesiaeT 26 MpbDKKOB? Hncio m
OKPYIJIUTE 10 LIeJIbIX.
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¢ =3%20=60(M) 1 0060pOT.

300%2=600(M) HPOCKAYYT JOIIAAH 3a 2MHH.
600:60=10 060pPOTOB.

OTBeT: 10 KPyros, 260 NPbDKKOB.




ATTPAaKIUOH «3as, B Kosece». CKOTbKO BpeMeHU
IJIAJICST TOT HOMEP IIMPKOBOM MPOTrPAaMMBbI, €CJTU
AWaMeTp KoJieca 2M, CKOPOCTbH 3ailia 6 M/C M KOJIeCco
c/ie1a10 150 060poTOoB. (1T =3,14)




€=2%3,14=6,28(M) 1 060pOT.
6,28*150=942(M) mpobeXKas 3asil.

942:6=157(c)
OTBeT: 2 MUHYTBI 37 CEKYHJI.




/\/

«3BEPU B KOrecey.

Cobaka B Kojlece, TMAMETPOM 3M, MUUTCSI CO CKOPOCTHIO
6 m/c. [ermappn B Kosiece, fuaMeTp KOTOPOTO 5M, Pa3BUJI
cKopocTh 14 M/c. Kakoe kosteco caenmaet 6osbliie
000POTOB 3a 4 MUHYTHI X Ha CKOJIbKO MIPOLIEHTOB?

(m=3)
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¢, =3"3=9(m); ¢,=5"3=15(m)

6*240=1440(M) MPOOGEXUT cobaKa 3a 4 MHH.

14%240=3360(M) MPOOEKUT renaps 3a 4 MUH.

1440:9=160 000OPOTOB.

3360:15=224 0060poTa.

CocTaBUM MPOLEHTHOE OTHOIIEHUE:
224/160*100%=140%

OTBeT: BTOpOe Kojieco cenaet Ha 40% Oosplie

6 . Al 1 G
000pOTOB J"\Q L’ L\R.L(B
€ & L\

=



Apxuit Homep nporpaMmbl « CIOHSTA Ha mwapax». [1o
apeHe Ha IIapax ABWIKYTCS CJIOHBI. Pammyc 60/1bI1I0TO
IIapa 1,5M U OH cJiefiaj 4 o6opoTa. MeHbIIHi 11ap,
paJiiyCoOM BCETO 1M, IIPeooJiesT pacCTossHUe Ha 50%
6osbiite. CKOTBKO 0OOPOTOB C/le/Ta/I MEHBITUU IIap?

(m=3) A
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2*1,5%3%*4=36(M) 1Ipoexasio 6osibliiee KOJIeco.

150%=1,5; 36%1,5 = 36+18 = 54(M) Ipoexano Gobliee
KOJI€eCo.

MeHbliee Koeco rpoexasio paccrtossaue: C= mdn, rae n —
YHCJI0 0OOPOTOB.

54=3*2n; n =54:6; n =9. “-éﬂ.
OTBeT: 9 060POTOB. 2




Y NMbHbIN KOH :

bornbluee pacCTosAHNE N Ha CKOJSIbKO
NPOLIEHTOB?

IlviameTp Kosieca Bejocureia y bereMoTa 1M, OHO
cesano 10 060poToB. [lnameTp Koméc 6eroBoi
TOPOXKKHU, IO KOTOPOH OEXHUT MEC, BCETO 1 M, HO 3TO
KOJIECHKO C/IeJ1aJIo 350 000POTOB. (1T =3)




c =1*3=3(m) ¢ =1"3=3(am)
3*10=30(M) mpoexas 6ereMoT
3*350=1050(M)=105(M)

CocTaBUM MPOLEHTHOE OTHOIIEHUE:

105/30%100=350%
OTBeT: Ha 250% OoJIbIlIee paccTOsTHUE ITPOOeXKaJI Iec.






